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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

24 MARS 1999

PROPOSITION DE LOI

portant diverses mesures en vue de
réprimer le trafic frauduleux

des épaves de véhicules

AMENDEMENTS

N° 1 DE M. MAIRESSE

Art.3

Compléter l'alinéa 1er comme suit:

«ainsi que la plaquette d'identification du construc-
teur».

JUSTIFICATION

Le fiche d'identité des véhicules comprend 3 données: le
certificat d'immatriculation, le certificat de conformité mais
aussi la plaquette d'identification du constructeur. Tous
ces éléments sont recherchés par le trafiquant pour procé-
der au maquillage complet du véhicule.

Voir:
- 1569 - 97 / 98 :

- N° I : Proposition de loi de MM. Mairesse et J.-J. Viseur.

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

24 MAART 1999

WETSVOORSTEL

houdende diverse maatregelen tot
bestraffing van de bedrieglijke handel

in autowrakken

AMENDEMENTEN

Nr.IVAN DE HEER MAIRESSE

Art. 3

In het eerste lid, tussen het woord
«gelijkvorrnigheidsattest» en de woorden «bijbrief»,
de woorden «ilsmede het identificatieplaatje van de
constructeur» invoegen.

VERANTWOORDING

De identiteitskaart van voertuigen bevat 3 gegevens: niet
alleen het inschrijvingsbewijs en het
gelijkvormigheidsattest, maar tevens het plaatje met de
identificatie van de constructeur. De sluikhandelaar zoekt
naar al die elementen om het voertuig compleet om te kat-
ten.

Zie:
- 1569 - 97 / 98 :

- Nr. I :Wetsvoorstel van de heren Mairesse en J.-J. Viseur.

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
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N°2 DE M. MAIRESSE

Art.3

Compléter l'alinéa 2 comme suit:

«ainsi que la plaquette d'identification du construc-
teur».

JUSTIFICATION

Même justification que l'amendement n° 1.

N°3 DE M. MAIRESSE

Art. 3

Compléter l'alinéa 2 par la phrase suivante:

«Le retrait des certificats originaux et de la plaquette
d'identification du constructeur est confirmé dans les
5 jours ouvrables par un rapport d'expertise»,

JUSTIFICATION

Afin d'éviter l'arbitraire qui pourrait se présenter en cas
de retrait des documents officiels par les autorités
verbalisantes, il est proposé que cet acte administratif soit
confirmé ou infirmé sur le plan technique par un rapport
d'expertise. Le délai est celui de l'alinéa 3, point a), c'est-à-
dire dans les 5 jours ouvrables.

N°4 DE M. MAIRESSE

Art.3

Au troisième alinéa, compléter le point a)
comme suit:

«ainsi que la plaquette d'identification du construc-
teur».

JUSTIFICATION

Même justification que l'amendement n° 1.

N°5 DE M. MAIRESSE

Art.3

Dans l'alinéa 3, b) entre les mots «une attesta-
tion confirmant» et les mots «l'état d'épave du véhi-
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Nr. 2 VANDE HEER MAIRESSE

Art. 3

In het tweede lid, tussen het woord
«gelijkvormigheidsattest» en het woord
«onmiddellijk»,de woorden -alsmede het identifi-
catieplaatje van de constructeur» invoegen,

VERANTWOORDING

Idem als voor amendement nr. 1.

Nr. 3 VANDE HEER MAIRESSE

Art. 3

Het tweede lid aanvullen met de volgende
volzin:

«De intrekking van de originele attesten en van het
identificatieplaatje van de constructeur wordt binnen
uiterlijk vijf dagen door een deskundigenverslag
beoestigd».

VERANTWOORDING

Teneinde mogelijke willekeur bij het intrekken van
officiële documenten door de verbaliserende agenten uit te
sluiten, wordt voorgesteld dat die administratieve handeling
door een deskundigenverslag bevestigd of ontkracht wordt.
De terzake geldende termijn is dezelfde als de termijn
vermeld in het derde lid, punt a), dus binnen uiterlijk vijf
werkdagen.

Nr. 4 VANDE HEER MAIRESSE

Art.3

In het derde lid, a), tussen de woorden
«werkdagen» en de woorden «een afschrift», de
woorden -het identificatieplaatje van de construc-
teur» invoegen,

VERANTWOORDING

Zelfde verantwoording als amendement nr. 1.

Nr. 5 VANDE HEER MAIRESSE

Art.3

In het derde lid, b), tussen de woorden «een
verklaring overzenden waarin hij» en de woorden



cule» insérer les mots «, sur rapport de l'expert».

JUSTIFICATION

Cet amendement se situe dans la même logique que
l'amendement n° 3. La profession d'expert en automobile
existe. Il est important que les décisions de retrait de docu-
ments officiels et de remise aux autorités soient ponctuées
par un rapport rédigé par un technicien de l'estimation des
dégâts.

N° 6 DE M. MAIRESSE

Art.3

Dans l'alinéa 3, b), remplacer les mots «Le mi-
nistre, ayant l'Economie dans ses attributions,» par
les mots «Le ministre ayant les Classes moyennes
dans ses attributions».

JUSTIFICATION

Cet amendement fait suite à l'avis demandé au ministre
de l'Economie sur la présente proposition de loi.

Comme l'élaboration de cette attestation ne relève pas
de la compétence du ministre de l'Economie, il convient de
référer son élaboration au ministre compétent, à savoir, le
ministre des Classes moyennes.

N° 7 DE M. MAIRESSE

Art.4

Compléter l'alinéa 3 comme suit:

«ainsi que la plaquette d'identification du construc-
teur».

JUSTIFICATION

Il est important que chaque pièce, chaque document re-
tourne à son lieu d'émission.

Dès lors que nous introduisons dans les éléments à sous-
traire la plaquette d'identification du constructeur, elle doit
nécessairement retourner avec le certificat de conformité,
au constructeur ou son mandant.

N° 8 DE M. MAIRESSE

Art.8

Compléter cet article par un alinéa 2, libellé
comme suit:

«Toute réparation visant à réhabiliter un véhicule
est examinée et vérifiée par un expert.».
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«de staat van wrak van het voertuig bevestigt», de
woorden «op basis van het verslag van de expert»
invoegen.

VERANTWOORDING

Dit amendement beantwoordt aan dezelfde logica als
amendement nr. 3. Het beroep van auto-expert bestaat. Het
is van belang dat de beslissingen tot intrekking van offi-
ciële documenten en tot overzending aan de overheid kracht
wordt bijgezet door een verslag waarin een technicus de
schade raamt.

Nr. 6 VAN DE HEER MAIRESSE

Art.3

In het derde lid, b), de woorden «de Economie»
vervangen door de woorden «de Middenstand»,

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft gevolg aan het aan de minister
van Economische Zaken over dit wetsontwerp gevraagde
advies.

Aangezien het opstellen van het model van die verkla-
ring niet onder de bevoegdheid van de minister van Econo-
mische Zaken valt, is het aangewezen die opstelling toe te
wijzen aan de bevoegde minister, namelijk de minister van
Middenstand.

Nr. 7 VAN DE HEER MAIRESSE

Art.4

In het derde lid, tussen het woord
«gelijkvormigheidsattest» en de woorden «zonder
uitstel», de woorden «en het identificatieplaatje van
de constructeur>' invoegen,

VERANTWOORDING

Het is van belang dat elk onderdeel en elk document te-
rugkeert naar de plaats waar het werd uitgegeven.

Aangezien we aan de lijst van onderdelen die van het
wrak moeten worden afgehaald het identificatieplaatje van
de constructeur toevoegen, moet dit laatste noodzakelijker-
wijze samen met het gelijkvormigheidsattest terugkeren
naar de constructeur of diens gemachtigde.

Nr. 8 VAN DE HEER MAIRESSE

Art.8

Dit artikel aanvullen met een tweede lid,
luidend als volgt:

«Elke herstelling die de wederinverkeerstelling van
een voertuig beoogt wordt door een deskundige
onderzocht en gecontroleerd. »,
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JUSTIFICATION

Alors que l'expert automobile intervient dans la déter-
mination de l'état du véhicule, il est logique qu'il intervienne
également dans la procédure de réhabilitation du véhicule
et plus spécifiquement au stade de la réparation. L'expert
doit pouvoir attester que ces réparations ont été correcte-
ment réalisées. Cette intervention est une garantie sup-
plémentaire de l'état du véhicule pour le consommateur.

N° 9 DE M. MAIRESSE

Art.12

Remplacer cet article par la disposition sui-
vante:

«Art. 12. - Les dispositions du Livre II, Titre III,
relatives au faux commis en écriture sont applicables
aux infractions prévues aux articles 3, 8 et 9 de la
présente loi,».

JUSTIFICATION

Cet amendement fait suite à l'avis demandé au ministre
de la Justice sur la présente proposition de loi. Il répond à
la volonté de précision demandée par l'exécutif.

M. MAIRESSE
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VERANTWOORDING

Aangezien de auto-expert optreedt inzake de bepaling
van de staat van het voertuig, is het logisch dat hij ook
optreedt inzake de wederinverkeerstelling van het voertuig,
meer in het bijzonder in de fase van de herstelling. De ex-
pert moet kunnen verklaren dat die herstellingen correct
werden uitgevoerd. Dat optreden vormt voor de consument
een bijkomende waarborg met betrekking tot de staat van
het voertuig.

Nr. 9 VAN DE HEER MAIRESSE

Art.12

Dit artikel vervangen door de volgende
bepaling:

«Art. 12. -De bepalingen van boek II, titel III, van
het Strafwetboek die betrekking hebben op valsheid
in geschrifte zijn van toepassing op de misdrijven
waarin door de artikelen 3, 8 en 9 van deze wet wordt
ooorzien »,

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft gevolg aan het aan de minister
van Justitie over dit wetsontwerp gevraagde advies. Het
komt tegemoet aan precisie waarom de uitvoerende macht
verzoekt.
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